



Председатель СК России посетил подшефный центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Санкт-Петербурге



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в ходе рабочей поездки в Санкт-Петербург посетил "Центр содействия семейному воспитанию №11", шефство над которым осуществляет Санкт-Петербургская академия СК России. В этом центре воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, с четырехлетнего возраста и до совершеннолетия. Сегодня там проживает 47 ребят, некоторые из которых имеют ограниченные возможности здоровья и постоянно нуждаются в наблюдении специалистов.

Сотрудники центра, заботясь о благополучии воспитанников, изо дня в день стремятся обеспечить детей всем необходимым и окружить их заботой. Благородный труд воспитателей, искренне заботящихся о судьбе своих воспитанников, заслуживает уважения. Понимая всю сложность и важность этой ответственной работы, представители СК России по всей стране



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

оказывают посильную поддержку учреждениям для детей, оставшихся без родителей, помогая им как в быту, так и в морально-нравственном плане.

О повседневной жизни центра и социально-бытовых условиях Александру Бастрыкину рассказали сотрудники центра. Председатель Следственного комитета лично осмотрел и оценил обустройство детского дома, техническую оснащенность учреждения, а также поинтересовался имеющимися проблемами, связанными с деятельностью детского центра.

Глава ведомства познакомился и пообщался с воспитанниками центра, поинтересовался успехами ребят в учебе, их увлечениями, а также планами на будущее. Александр Бастрыкин поздравил всех подопечных с наступающими праздниками, пожелав им силы духа и успехов в учебе. Все дети получили памятные и сладкие подарки.

Руководство учреждения поблагодарило Председателя СК России за проявленное внимание и поддержку. Глава ведомства заверил, что регулярная помощь со стороны сотрудников Следственного комитета будет продолжаться, поручив руководству Санкт-Петербургской академии СКР оказывать правовую помощь воспитанникам детского центра, предложив им также вместе со студентами академии проводить совместные кружки, спортивные мероприятия на базе учебного заведения СКР, имеющего бассейн, спортивный зал и другое необходимое материально-техническое оснащение для организации достойного досуга детей. Александр Бастрыкин подчеркнул, что нужно сделать все необходимое для должной социальной адаптации воспитанников детского центра, добавив, что крайне важно, чтобы каждый ребенок, несмотря ни на что, ощущал тепло и любовь взрослых.

Изображения



22 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1284433>